
Znak sprawy: 02/KZ/2025             Pilchowice, 27.01.2025 r.  

 

 Szpital Chorób Płuc im. Św. Józefa w Pilchowicach  

 ul. Dworcowa 31  

 44-145 Pilchowice  

 

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY  

 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO KONKURSU OFERT NA UDZIELANIE 

ŚWIADCZEŃ ZDROWOTNYCH W ZAKRESIE:  

„Wykonywania opisów badań tomografii komputerowej w oparciu o teleradiologię – 

centrum opisowe. 

Zadanie 1. Wykonywanie opisów badań w trybie planowym. 

Zadanie 2. Wykonywanie opisów badań w trybie pilnym.  

Zadanie 3. Wykonywanie opisów badań w trybie CITO.” 

 

Szpital Chorób Płuc im. Św. Józefa w Pilchowicach informuje, iż do w/w postępowania wpłynęły 

następujące pytania: 

 

Pytanie nr 1 

Czy Udzielający zamówienie dopuszcza możliwość złożenia oferty drogą elektroniczną? Jeśli tak 

proszę o podanie adresu e-mail. 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienia informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Udzielający zamówienie wyraża zgodę na poniesienie faktycznych kosztów integracji na 

zasadzie refakturowania? 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienia informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe. 

 

Pytanie nr 3 

Czy Udzielający zamówienie wyraża zgodę na zmianę zapisu §11 ust. 3 tak, aby miał brzmienie: 

Za powyższe naruszenia Udzielający zamówienia może naliczyć karę w wysokości 5% wartości 

badania niewykonanego w wyznaczonym czasie? 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienia informuje, iż §11 otrzymuje brzmienie: 

1. W przypadku realizacji umowy niezgodnie z jej zapisami oraz treścią umowy lub 

warunkami konkursu, Udzielający zamówienie wystawi Protokół wadliwej usługi 

(Załącznik nr 2). 

2. Przyjmujący zamówienie ponosi odpowiedzialność za szkody powstałe z przyczyn 

leżących po jego stronie, a w szczególności wynikających z: 

a) nieterminowego wykonywania obowiązków związanych z realizacją umowy, 

b) nieprawidłowej i niezgodnej realizacji postanowień zawartych w umowie, 

c) braku realizacji zaleceń pokontrolnych. 

3. Za powyższe naruszenia Udzielający zamówienia może naliczyć karę w wysokości  

a) 5%  wartości brutto badania niewykonanego w wyznaczonym terminie, za każdy 

dzień zwłoki, 

b) 5% miesięcznego wynagrodzenia brutto za naruszenia wymienione w ust. 2 ppkt b) 

i c) 



4. Strony ustalają, że naliczone kary umowne mogą być potrącane z wynagrodzenia 

Przyjmującego zamówienie.  

5. Udzielający zamówienia zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania na zasadach 

ogólnych w przypadku, gdy kwota kary umownej nie pokryje jego szkód w tym 

utraconych korzyści. 

 

Pytanie nr 4 

Czy Udzielający zamówienie wyraża zgodę na przedłużenie czasu na opis badań w trybie 

planowym do 4 dni roboczych? 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienia informuje, iż wyraża zgodę na powyższe. 

 

Pytanie nr 5 

Czy Udzielający zamówienie dopuszcza integracje tylko z systemami PACS/RIS w protokole 

HL7? 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienia informuje, iż dopuszcza integracje tylko z systemami PACS/RIS 

w protokole HL7. 

 

Pytanie nr 6 

Czy Udzielający zamówienie dopuszcza przedłużenie terminu składania ofert o 5 dni roboczych 

licząc od momentu udzielenia odpowiedzi? 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienia informuje, iż termin składania ofert zostaje przesunięty do dnia 

05.02.2025 r. 

 

Pytanie nr 7 

Czy Udzielający zamówienie dopuszcza wysłanie dokumentów potwierdzających kwalifikację 

lekarzy po wygraniu konkursu? 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienia informuje, iż na etapie składania ofert dopuszcza złożenie oświadczenia 

dot. posiadania dokumentów potwierdzających kwalifikację lekarzy. Właściwe dokumenty 

należy złożyć najpóźniej w dniu podpisania umowy. 

 

Pytanie nr 8 

Czy Udzielający zamówienie dopuszcza usunięcie zapisu §3 ust. 2, ponieważ przyjmujący 

zamówienie nie udostępnia numerów telefonów lekarzy radiologów z którymi współpracuje? 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienie informuje, iż §3 ust. 2 otrzymuje brzmienie: 

2. W wątpliwych przypadkach Przyjmujący zamówienie umożliwi nawiązanie kontaktu 

telefonicznego lub e-mailowego z lekarzem dokonującym opisów badań personelowi 

Udzielającemu zamówienia przed rozpoczęciem badania. 

 

Pytanie nr 9 

Czy Udzielający zamówienie dopuszcza wyszczególnienie w formularzu cenowym badań 

onkologicznych? 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienia informuje, iż odpowiedź na powyższe pytanie zostanie udzielona po jego 

uszczegółowieniu. 

 

 

 



Pytanie nr 10 

Czy Udzielający Zamówienie może doprecyzować czy doświadczenie w różnicowaniu 

śródmiąższowych chorób płuc, z co najmniej 5-letnią praktyką w specjalistycznym ośrodku 

chorób płuc zajmującym się leczeniem chorób śródmiąższowych płuc jest wymogiem 

koniecznym do złożenia oferty w konkursie? 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienia informuje, iż doświadczenie w różnicowaniu śródmiąższowych chorób 

płuc, z co najmniej 5-letnią praktyką w specjalistycznym ośrodku chorób płuc zajmującym się 

leczeniem chorób śródmiąższowych płuc jest wymogiem tylko pożądanym. Brak takiego 

doświadczenia nie wyklucza możliwości złożenia oferty w postępowaniu konkursowym. 

 

Pytanie nr 11 

Czy Udzielający Zamówienia dopuści podmiot współpracujący z ośrodkami chorób płuc, ale 

z mniejszym doświadczeniem? 

Odpowiedź: 

Udzielający zamówienia informuje, iż dopuszcza powyższe. 

 

Udzielający zamówienia jednocześnie informuje, iż zmianie ulega rozdział IV pkt 3 oraz rozdział 

IX pkt 5 SWKO, które otrzymują brzmienie: 

 

IV. TRYBY I TERMINY WYKONYWANIA OPISÓW BADAŃ.  

 

Ustala się trzy tryby opisów badań:  

3. Tryb planowy – badania opisywane będą w czasie nie dłuższym niż do 96 godzin od wysłania 

wykonanego badania (od poniedziałku do piątku w godz. 7.00 – 15.00).   

 

IX.  ZAWARTOŚĆ OFERTY. 

5. Dokumenty potwierdzające kwalifikacje:  

⎯ kopia dyplomu ukończenia uczelni wyższej,  

⎯ prawo wykonywania zawodu,  

⎯ dyplom specjalisty,  

⎯ certyfikat ukończenia kursu ochrony radiologicznej. 

W przypadku nie dołączenia w/w dokumentów do oferty, Przyjmujący zamówienie jest 

zobligowany do ich złożenia najpóźniej w dniu podpisania umowy. 

 

 

 

DYREKTOR 

lek. med. Joanna Niestrój – Ostrowska 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. Aktualny załącznik nr 3 do SWKO – Wzór umowy. 


